



能哈酒、看演出,现场还能看车

还在等什么,赶紧来啤酒节现场玩吧!

本报8月15日讯(记者 孙淑玉 实习生 马晓霞) 8月5日晚备受瞩目的烟台第七届青岛啤酒节开幕,连日来市民热情不断,哈酒撸串看表演,每天都有不同的精彩奉上,令市民来了还想再来。记者获悉,现场不仅可以哈酒畅聊,更有多种车型亮相,给想买车的您带来更多惊喜。

“每年啤酒节我都来,每年都有不同的惊喜出现。”已经连续参加多届啤酒节的陈先生邀请了众多好友前来,大家一起哈酒聊天,玩得不亦乐乎。

喝嗨了,已经50岁的王先生干脆和朋友买起了闪光头饰戴上,在现场随着音乐摇摆,并频频举杯庆祝。不仅如此,海量的他一下干脆拿6个扎啤杯打酒,引起周围市民的关注。

记者了解到,今年作为重头戏的酒水非常讲究,共有12种酒水供市民畅饮。为保证口感,所有啤酒均从青岛灌装后当天直供,以确保为市民提供最新鲜的纯正的啤酒佳饮。不仅如此,

为给女性市民提供更多畅饮机会,今年还特意推出果味炫奇等供女性市民挑选。

此外,今年的饮食也十分考究。餐饮品质全面升级,由烟台六家优质商家联手为市民带来各类美食,在保证营养、健康、卫生的基础上,让市民大饱口福。

不仅如此,为了丰富啤酒节的内容,每天现场还将举行现场嘉年华活动,四家经销商、五个品牌的汽车频频亮相,为爱车的您提供更多选择机会。

记者获悉,风行Sx6、风行景逸x3、风行景逸x5、传祺GS4、传祺GA8、北汽绅宝x25、北汽绅宝x55、众泰SR7、华晨中华V3等车型在啤酒节期间均会现场亮相,爱车、想买车的您千万不要错过。

另悉,啤酒节现场每天晚上7点到10点都会有精彩的演出奉上。哈酒撸串还能看演出,参加酒王争霸赛,还在等什么,赶紧来畅玩吧!

吹瓶3秒41 吹扎13秒29 饮酒大赛精彩绝伦

“喝!喝!喝!喝!”瓶底落在桌子上的一瞬间,“3秒41!”王鹏刷新了饮酒大赛纪录。他跟朋友来啤酒节好几次了,平时酒量也不错,就和朋友们打赌看谁能在饮酒大赛上喝得最快,赢的人可以被请喝一大扎啤酒。

王鹏暗下决心,13日晚上的饮酒大赛就是他大显身手的时候。他只喝了一扎,留着肚子,等待比赛的到来。看到舞台中央摆好了啤酒,主持人话音未落,他就冲上了舞台。不足4秒,眨眼工夫一瓶啤酒下肚,王鹏获得当晚饮酒大赛冠军,接受采访时他自信地

说跟平时喝酒速度差不多。

一轮不尽兴,再加一轮。这回换成了两斤半的杯子。现场观众毫不畏惧,上台豪饮。姜海滨13秒29领先其他人,这位“海量酒王”在上台前已经喝了六七瓶。

如果您觉得自己酒量不错,喝酒速度够快,不妨上台来一较高下,看看“酒王”名号花落谁家。每晚饮酒大赛上您除了能展现自己的实力,还可以获得渤海银行提供的精美礼品。还等什么,快来比试比试吧!

(本报记者 曲彦霖)



主持人玩嗨了 一晚上连喝三扎啤酒

去过啤酒节现场的市民肯定对现场劲爆的演出有印象,连日来的高温天气也带火了啤酒节现场的气氛。哈酒撸串还能欣赏精彩的演出,不但到场市民玩嗨了,在台上主持的主持人也玩嗨了,演出、主持之外,一晚上连干三扎啤酒,将现场气氛一次次抬上高潮。

“掌声不够热烈,朋友们给加加油鼓劲吧。”拎着一扎啤酒上台,歌手E寒在献上数首歌曲后,要和市民一起举杯畅饮。

伴着市民热烈的欢呼和掌声,这个东北小伙二话不说仰头干了第一扎啤酒。此刻,台下欢呼声和掌声雷动。

“再来一个,再来一个。”市民并不满足,依然欢呼着要E寒再来一扎。耐不住市民的热情邀请,E寒又转身拎

起了第二扎扎啤,一口干了一半,这会他来个现场秀,索性将话筒别在腰里,双手背起来,只用牙齿和嘴唇咬住杯子继续喝。

喝嗨了怎么能不送上精彩的演出,酒罢,E寒和他的团队立即送上了精彩的歌曲和舞蹈。E寒的热情和爽快点燃了市民的热情,台上欢歌不断,台下也频频举杯同祝。

最终被市民的热情感染,献唱完毕,E寒和主持人又一起干了一杯扎啤。

“烟台人太热情了,我喜欢。”歌手E寒告诉记者,他并不擅长喝酒,但来烟台演出市民很热情,他每晚都很开心,所以愿意和市民举杯同喝来表达自己的感情。

(本报记者 孙淑玉 实习生 马晓霞)



“小火车”跑起来舞蹈跳起来

“请离开你的座位,来到舞台中央,DJ音乐响起来!跟着我们的dancer尽情舞蹈吧,这个晚上就是要嗨嗨嗨!”主持人洪亮的嗓音在啤酒节现场响起,带动着现场每个人的情绪,再也按捺不住躁动的心,现场观众挥舞着双手,离开座位,来到舞台前方与演艺人员一起舞动,有男有女,有大人有小孩。

“让我们的小火车跑起来!”兴致高昂处,现场观众排成一列,一个挨着一个,手搭在前面人的肩膀,围绕

全场跑起了“小火车”。他们跑着,他们笑着。

动感的音乐,强烈的乐点,他们摇摆着身体,晃动着双手,享受着味蕾、视觉、听觉带来的多重刺激。让人忘记了夏季的炎热,忘却了生活的烦恼,只想享受当下的快乐。从泰安来到烟台的李先生说啤酒节给他带来了不一样的体验,他在这里玩得很尽兴,有机会还要来。

(本报记者 曲彦霖)